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Результати навчання. 

здатність до вдосконалення та спрямування педагогічної діяльності на 

розвиток освітніх процесів закладу вищої освіти у напрямку Європейської 

інтеграції вищої освіти; 

здатність до підтримки та участі в організації освітнього процесу 

підготовки фахівців з вищою освітою; 

готовність до забезпечення якості освіти у закладі вищої освіти; 

вміти планувати, організовувати і аналізувати різноманітні види 

навчальних і поза аудиторних занять; 

використовувати найбільш ефективні методи навчання студентів; 

розробляти ефективну дидактичну систему організації освітнього 

процесу; 

вміти апробувати та впроваджувати найбільш ефективні прийоми і 

методи навчання, що застосовуються в системі педагогічного процесу. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Теорія і практика вищої освіти», «Моделювання освітньої та професійної 

підготовки фахівця», «Інформаційні технології в освіті», «Системний підхід у 

вищій освіті», «Педагогічна та професійна психологія», «Управління освітньою 

діяльністю», «Педагогічний консалтинг». 

 

Зміст. Європейська освітня інтеграція. Дидактичні основи підготовки 

кадрів у системі вищої освіти. Організація освітнього процесу у вищій школі. 

Методичні основи викладання у вищій школі. Методологічні основи 

активізації освітнього процесу. Організація кредитно-модульної технології 

навчання. Дидактичні основи управління навчально-творчою діяльністю 

студентів. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на практичних 

заняттях з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

Експрес-опитування за темою лекційного заняття на лекції; активна 

участь у навчальній діяльності на  практичному занятті; письмові контрольні 

роботи на лекційному занятті; письмові контрольні роботи на практичному 

занятті; виконання поза аудиторної письмової самостійної роботи. Підсумковий 

контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська 


